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Пред сто хиљада фанова из целе бивше Југославије Здравко Чолић доказао да му на
овим просторима нема равног. ВИП гости - Међу многобројним посетиоцима концерту
присуствовао и целокупни политички, културни и естрадни врх земље.

  

Један је Здравко Чолић - звезда и шмекер без премца, што је синоћним величанственим
концертом на Ушћу још једанпут потврдио, „забетониравши" своју позицију апсолутног
владара естрадног неба Србије.

  

Наиме, концерт на којем је према незваничним проценама било више од 100.000 фанова
из свих крајева бивше Југославије потукао је све досадашње рекорде и постао убедљиво
најпосећенији, а публику су, наравно, већином чиниле даме, од оних које су још давних
седамдесетих година минулог века уздисале за непревазиђеним шармером, до оних које
су исписнице његових новијих албума.

  

Прилаз Ушћу је од касних поподневних сати био затворен, а већ од 19 часова река људи
почела је да се слива до места на коме је требало да почне велики концерт. Жене су,
рекосмо већ, биле у највећем броју, иако ни мушкараца није мањкало. Заправо, није
мањкало никог, јер је у публици било свих узраста од седам до 77 година, па и читаве
породице, под руку.

  

На травњацима око Ушћа били су припадници полиције и Жандармерије, који су бринули
да све прође у најбољем реду. Трговци разним „мамипарама" нису пропустили
јединствену прилику да и они осете нешто од Чолине популарности на свом буђелару.

  

На сличан начин размишљали су и продавци кокица и пљескавица који су чак имали свој
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штанд на прилазу ка ограђеном простору где се очекивао почетак најављеног концерта.

  

- Здравко Чолић се не пропушта - рекла нам је Кристина Ђого, девојка која је на концерт
дошла у пратњи најбољих другарица са факултета.

  

Сем фанова из Београда и из целе Србије, од којих су многи имали организован превоз,
на београдско Ушће дошли су и из готово свих крајева некадашње Југославије. Тако је
Здравко Чолић по небројени пут ујединио бивше сународнике. А било их је из из
Хрватске, Словеније, Босне и Херцеговине, Македоније Црне Горе...

  

Гужва на капијама била је све већа како се приближавао 21 час. Тек што је прошао који
минут од заказаног термина, публика је почела да дозива своју звезду. Здравко се
појавио са микрофоном и запевао, док се женски врисак проломио Ушћем.

  

- Добро вече, Београде! Знам да вас вечерас има из свих крајева бивше Југославије и то
ми је посебно драго. Бог нас је погледао вечерас, неће бити кише - тим речима је Чолић
поздравио препуно Ушће после отпеваног хита „Синоћ ниси била ту". Како је објаснио, та
песма је симболично прва отпевана, јер је њом и истоименим албумом започео своју соло
каријеру давне 1972. године. А онда су се ређали хитови коју су обележили његову
каријеру попут „Продужи даље", „Једна зима са Кристином", „Мало појачај радио", „Звао
сам је Емили", „Окано"...

  

Да се мислило о сваком детаљу концерта показало се када су на бину изашле
плесачице, које су могли да примете само они у првим редовима. Ипак, за све друге ту су
била два видео-бима.
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Док је изводио своје песме Чолић је добијао и поклоне, па се тако на бини нашло цвеће,
али и један меда. Популарност овог певача није ни у једном тренутку доведена у питање
од када се први пут појавио на сцени, а то је било 1968. И данас, са својих 60 година,
Чола се понаша као да му године не могу ништа. Са истим жаром као и пре 43 лета игра,
пева и комуницира са својим обожаваоцима, међу којима више има жена.

  

Да виде и чују Здравка Чолића дошли су и председник Србије Борис Тадић, министар
одбране Драган Шутановац, министар полиције Ивица Дачић, Млађан Динкић и адвокат
Зденко Томановић који су уживали у ВИП ложи. Чола је омиљен и међу домаћом
женском џет-сет популацијом, па су тако дошле да уживају и некадашња глумица а сада
посланица СРС-а Лидија Вукичевић, Лепа Брена, новинарка Сандра Перовић, супруга
Драгана Стојковића Пиксија Снежана Стојковић и Јелена Триван, певачица Јована
Николић, глумица Мирка Васиљевић... Чоли није могао да одоли ни Бојан Јовановски,
познатији као Боки 13, као ни чувене водитељке Наташа Миљковић, Звездана
Јовановић, Катарина Шишмановић и Весна Дедић. Ни манекенке нису биле имуне на
познатог певача, па смо у одвојеном сепареу приметили и Јелену Томашевић, Марију
Тарлаћ и Тамару Пауновић. Једини од политичара који је показивао нежности према
својој супрузи док су се низали највећи Чолини хитови био је Чедомир Јовановић, који
није скидао руке са ње.

  

(Прес)
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